

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЛІСОВОГО
І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА**

ВП НУБІП УКРАЇНИ «БОЯРСЬКА ЛІСОВА ДОСЛІДНА СТАНЦІЯ»

ТОВАРИСТВО ЛІСІВНИКІВ УКРАЇНИ

**НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ЛІСІВНИЦТВА ТА ДЕКОРАТИВНОГО
САДІВНИЦТВА**



ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ

УЧАСНИКІВ

**МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКОСИСТЕМНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ
У ЛІСОВОМУ КОМПЛЕКСІ ТА САДОВО-ПАРКОВОМУ
ГОСПОДАРСТВІ»
(18-19 квітня 2019 року)**

КИЇВ – 2019

НОВЕ МІСЦЕЗРОСТАННЯ ОСОКИ НИЗЬКОЇ (*CAREX HUMILIS* LEYS.) В ОКОЛИЦЯХ КИЄВА

А.М. Чурілов, кандидат біологічних наук (churilovam@nubip.edu.ua)
Національний університет біоресурсів і природокористування України

Під час польових досліджень 2013–2018 років лісами південної частини Київського Полісся та на прилеглих територіях Київського плато, проведено моніторинг існуючих та встановлено нові місцезростання раритетних видів флори України, зокрема і занесених до «Списку регіонально рідкісних, зникаючих видів рослин і грибів, які потребують охорони у Київській області». Зокрема, у Києво-Святошинському районі, в околицях села Тарасівка, на території ДП «Київський лісгосп», виявлено нове місцезростання осоки низької (*Carex humilis* Leys.) – виду, що охороняється на регіональному рівні у Київській області [3].

Відповідно до відомостей наведених М.М. Бортняком, *Carex humilis* відноситься до степового елемента флори Київщини, котрий скорочує ареал [1], також дослідник підтримує твердження М.І. Котова про зникнення останньої з околиць Києва [2].

Місцезростання *Carex humilis* виявлено приурочене до відкритого піщаного схилу, серед соснового лісу, уздовж високовольтної ЛЕП. Рослини розміщені компактно утворюючи куртину розмірами 1,5 × 3,0 м, детальне обстеження прилеглих територій на предмет трапляння інших ценопопуляцій цього виду не дало позитивних результатів. Таким чином, виявлене місцезростання має виключну цінність для збереження виду на межі між південним Поліссям та північним Лісостепом Київської області.

Список джерел літератури

1. Бортняк М. М. Види роду *Carex* L. у флорі Київської області. *Укр. ботан. журн.* 1984, Т. 41, № 1. С. 55–58.
2. Котов М. И. Изменения во флоре г. Киева и его окрестностей за последние 200 лет. *Ботан. журн.* 1979, Т. 64, № 1. С. 53–57.
3. Офіційні переліки регіонально рідкісних рослин адміністративних територій України (довідкове видання) / Т. Л. Андрієнко, М. М. Перегрим. Київ : Альтерпрес, 2012. 148 с.